A forgo karikan levs kulcs akkor lesz egyenstilyban, ha a ra hato erék (a G nehézségi erd, a karika K nyomoereje
és az S sarlodasi erd) eredGje nulla (1. abra).

1. dbra

Igy az erck sugariranyt, illetve érintéleges komponenseire:

Gcosa— K =0,
Gsina—S=0.

Felhasznalva, hogy S = uK, az egyenletrendszert megoldva a tga = p eredményt kapjuk. Igy p ismeretében o
meghatarozhato.

Erddsi Katalin (Pet6fi S. Gimn., II. o. t.) Megjegyzések. 1. Hasonlo szdmolassal belathatjuk, hogy az igy
kapott a sz0g kiegészit6 szogéhez tartozo pontban is teljesiilnek az egyenstly feltételei. Ebben a pontban azonban az
egyensily labilis. Toldi Laszlé (Pannonhalma, Bencés Gimn., II. o. t.) 2. Ha

n = 0, tehat a karika &ll, akkor a g tapadasi siurlédasi egyiitthatéval kell szamolnunk, és az S = uK egyenlet helyett
az S < ugK egyenlé6tlenségnek kell teljesiilnie. Ekkor a tga < pg eredményt kapjuk. Igy konnyen lathaté, hogy ha a
kulcs a karikdnak a 2. abran vastagon jelolt részén helyezkedik el, akkor egyenstlyban van.
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